
Czy ma Pan/ Pani kontakt z nauczycielem/wychowawcą grupy ?

107 responses

Czy nauczyciel przekazał Pani/Panu informacje na temat form nauczania na
odległość w Przedszkolu nr 6 w Suwałkach?

107 responses

Jaka forma kontaktu z nauczycielem najbardziej Pani/Panu odpowiada ?

107 responses

Czy korzysta Pani/Pan z materiałów publikowanych na blogach grupowych
przez nauczycielki do pracy z dzieckiem w domu?

107 responses

Jak ocenia Pani/ Pan ilość materiałów przekazywanych przez nauczycielki?

107 responses
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